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ATA DA 3° REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE AUDITORIA COMPANHIA
NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às 9 horas, no Edifício Sede

da Companhia Nacional de Abastecimento (Conab), realizou-se a 3a (terceira) Reunião

Ordinária, do Comitê de Auditoria (Coaud) da Companhia Nacional de Abastecimento

- Conab, Empresa Pública Federal, constituída nos termos da Lei nO8.029, de 12 de

abril de 1990, situada no SGAS, Quadra 901, Conjunto A, nesta cidade de Brasília,

Distrito Federal. Estiveram presentes as Sras. Laura Longhi Fernandes Machado

Presidente do Comitê, Sâmyla Christie Oliveira de Moura e Sr. João Marcello de

Menezes, membros do Coaud. Aberta a reunião, a Presidente deu início à análise da

pauta: 1. Elaboração do Plano de Trabalho do Coaud. Foi elaborado o Plano de

Trabalho que será submetido à apreciação do Conselho de Administração. 2. OFíCIO

PRESI N° 256, de 26/6/2018. Encaminha ao Comitê de Auditoria Relatório Consolidado

sobre o custeio do Benefício de Assistência à Saúde (BAS) da Conab, em cumprimento

ao que determina o art. 3° da Resolução CGPAR nO22/2018. O Diretor de Gestão de

Pessoas e equipe apresentaram ao Coaud o mencionado Relatório. 3. Regimento

Interno do Coaud. A proposta de Regimento do Coaud foi analisada pela Gerência de

Riscos Corporativos - Geric, que sugeriu alguns ajustes. O Comitê acatou as sugestões

apresentadas pela Geric. O Regimento foi encaminhado ao Conselho de Administração

com vistas à aprovação, conforme dispõe o Art. 66, inciso XXXII, do Estatuto Social dà

Companhia. E nada mais havendo a tratar, a Presidente do Comitê de Auditoria

agradeceu a presença de todos, dando por encerrada a reunião, da qual, para constar,

eu, Sâmyla Christie Oliveira de Moura, membro do Comitê de Auditoria, lavrei a presente

Ata que, após lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais membros do Comitê

de Auditoria.
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